

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: nakon večernje mise čišćenje crkve;

UTORAK: 17¹⁵ Marijina Legija;

ČETVRTAK: Euharistijsko klanjanje nakon večernje mise

LJETNI RASPORED

nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰; 10⁰⁰ župna; 19⁰⁰

Kroz tjedan večernja misa u 19⁰⁰

HODOČAŠĆE MLADIH U MEĐUGORJE

na **MLADIFEST 31. srpnja - 06. kolovoza 2022. godine.**

Cijena je 1200,00 kuna.

HODOČAŠĆE SISAČKE BISKUPIJE RIM - ASSISI - PADOVA

2 - 6. studeni 2022. Cijena je 3.100,00 kuna.

Cjelovit program na web stranici župe ili Sisačke biskupije

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Od UTORKA do PETKA od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

Broj župnog ureda: 2889 - 030



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD

Godina XXIII. - broj 1065. - 10.7.2022.

Tko je moj bližnji?

U ono vrijeme: Neki zakonoznanac usta i, da Isusa iskuša, upita: »Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinim?« A on mu reče: »U Zakonu što piše? Kako čitaš?« Odgovori mu onaj: Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče mu na to Isus: »Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.« Ali hoteći se opravdati, reče on Isusu: »A tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojнике koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrine se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.'« »Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojнике?« On odgovori: »Onaj koji mu iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!«

Gospodine, učini me dobrim prijateljem svih,
učini da zračim povjerenjem: onima koji pate i žale se,
onima koji traže svjetlost daleko od Tebe,
onima koji žele početi, a ne znaju kako,
onima koji se žele nekome povjeriti a ne osjećaju se sposobni.

Gospodine, pomoz mi, da ne prođem blizu nekoga
s licem bez osjećaja, sa zatvorenim srcem, ubrzanim korakom.

Gospodine, pomoz mi da odmah osjetim: za one koji su kraj mene,
za one koji su zabrinuti i izgubljeni, za one koji pate u sebi,
za one koji se osjećaju osamljeni ne svojom voljom.

Gospodine, daj mi taj dar da mogu ići u susret srcima.

Gospodine, oslobodi me sebičnosti, da Ti mogu služiti, da Te mogu ljubiti,
da Te mogu osjetiti, u svakom bratu koga susretnem.

sveti Vinko Paulski

O evanđelju...

Kako li samo siromašno dijete zna imati velike oči, a u isto vrijeme sramežljiv pogled. Eno ga kako zadivljeno gleda neku novu igračku ili veću djecu kako su zaneseni nekom igrom. Ne usudi se priključiti. A gori od želje da se i ono poigra. I onda mu netko pristupi i kaže: „Bi li se i ti htio igrati?“ Vidjeli ste sigurno ozareno lice u takvom trenutku. Možda smo i mi jedanput bili takvo dijete. Kako li je divno kad netko zamijeti moju neizrečenu potrebu.

Upravo me ta riječ zahvatila (Lk 10, 25-37). Isus pripovijeda kako u pustinji, na vrelom suncu pokraj puta leži polumrtav čovjek. Prisjetimo se, u Isusovoj prispodobi bio je to put između Jeruzalema i Jerihona, put koji vodi kroz Judejsku pustinju. Na onom žarkom suncu i nepovrijeđen bi čovjek stradao od žarkog sunca. Dvojica, jedan za drugim, prolaze, vide ga i zaobilaze. Dvojica hramskih službenika.

Kad bismo tu dvojicu podvrgli ispitivanju, mogli bi oni zacijelo naći opravdanja svoga postupka. Mogli su pomisliti da je čovjek ionako mrtav ili da će ga već netko pogledati, a oni su žurili. Ili: mogli su se pobožati da je polumrtav čovjek samo zamka da i oni budu zaskočeni. Možda je u pitanju bila i obredna čistoća: oni bi se okaljali i ne bi bili prikladni za službu u hramu. Konačno, mogli su i sami biti optuženi za razbojstvo. A ponajviše: čovjek ranjenik je muka i nevolja. Treba izgubiti i vrijeme i novac za njega. Zato je rješenje i za svećenika i za levita bilo najelegantnije: „vidje ga i zaobiđe“.

Eto, tako ponekad čovjek postupi. Sav sam u svojim brigama i u svojim mislima. Imam svoj život, svoje obveze, svoju obitelj i svoj posao. Ne mogu se i ne želim miješati u tuđe poslove. Nemam vremena niti gledati niti zapažati drugoga kraj sebe. Zar da se pored svojih problema uznemirujem zbog poteškoća nekog drugog čovjeka? Na svijetu bi bilo najbolje kad bi svatko svoju brigu vodio. I sve tako. Beščutno. Baš kako veli poslovice: „Sit gladnom ne vjeruje.“ Ili kako reče Isus: „Vidje ga i zaobiđe“.

I opet se pronalazim. Naime, ne primjećujem da je u meni zlobe, zlonamjernosti ili zlu-radosti. Jednostavno nemam vremena. Pa ja imam strašno važnih poslova. Svećenik će reći da mora juriti na vjeronauk, da mora pripremati izlet s ministrantima. Drugi će čovjek reći da se mora pripremati za važnu sjednicu. Drugi neki će opet reći da ima velikih obveza ovdje ili ondje, jer je „društveno angažirana osoba“. Naravno, ništa ružno i ništa nemoralno. Naprotiv.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 11.7.	19⁰⁰ † Josip, Mara i Mato Franjković, Franjo i Jelka Lukenda	Sv. Benedikt
UTO 12.7.	19⁰⁰ † Marica i Dragutin Horvat	Živko. Tanja
† Dilja Dedaj † Vjekoslav Perinić † Vladimir Ivanković † ob. Tokić	† Ivo Karadža, Ruža Barušić, Jozo i Mara Barić, Zvonko Jelčić, Anđa i Jako Bagarić, fra Nikola Bagarić, vlč. Josip Ćorić, vlč. Antun Pećar, ob. Barić, Čolaković, Čukalj, Rakovčan, Topolac † Ana i Nikola Gradiček	† Mirko, Jagica i Stjepan Škrlec, Đuro i Milka Petrović † Kata, Željko i Josip Jagar, ob. Dragice Mikac
SRI 13.7.	19⁰⁰ † Ivan i Iva Marijić, Ana i Marijan Marić	Majka Božja Bistrička
ČET 14.7.	19⁰⁰ † Antonio i Juro Matijević	Sv. Kamilo de Lellis
PET 15.7.	19⁰⁰ † Ilko i Janja Marušić, ob. Crnoja	Sv. Bonaventura
† Dilja Dedaj	* Zahvala za ozdravljenje tri osobe	† Franka i Krste Silov
SUB 16.7.	19⁰⁰	Gospa Karmelska
NED 17.7.	8⁰⁰ † Jozo, Dragica i Ruža Šandrak, Mato Franjić 10⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † Ruža, Drago i Bosiljko Bevandić	XVI. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Međutim, Isus nam ipak govori da ne smijemo biti slijepi i gluhi za nevolje i potrebe drugih. Konačno, koja je najveća i prva zapovijed? Što je najvažnije? Djelatna i dosjetljiva ljubav. Jer ako nekoga doista ljubim (a ljubiti trebam svoga bližnjega), onda kao prvo zapažam njegove potrebe i učinim ljubav i prije nego što me zamoli onaj koji je u potrebi. Prisjetimo se Isusove prispodobe o posljednjem sudu. O čemu ćemo polagati račun? O silnim poslovima i zauzetostima koje smo imali? Sve će se to odvagnuti u svjetlu ljubavi prema bližnjem: „Bio sam gladan i dali ste mi jesti, bio sam žedan i napojili ste me, gol i zaogruli ste me...“ I ta ljubav treba biti onda potka svega našeg djelovanja. Inače će se i na mene moći primijeniti onaj strašni prijekor: „Vidje ga i zaobiđe“.